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2) Le domaine de définition de I'équation (E) : Arsfg = Arcsin(2x) est{—%;ﬂ.

[Ix D{—%;ﬂ , S| x est solution de (E) ALORS :
sin(Arccos(x)) = sin(Arcsin(2x))s V1- x> = 2x x=0 X 1
i X)) = si iNn(2x))s V1-x2 =2X o - X=—
1- X2 = 4% J5

RECIPROQUEMENT, pour x =L ona:

J5
sin(Arccos(x)) = sin(Arcsin(2x)) et (Arccos(xArcsin(2x)) D[O;g} , d’ou
Arccos(x) = Arcsin (2x).

Finalement 'ensemble des solution %s\%} .

3) i) D,=]|-11
. _sin(Arcsinx)) _ X
D809 = cos(Arcsin ))_ J1- %2
1-sinx
4) f: x— Artca _
1+sinXx

Dr = R\{—1—2T+ 2K, kDZ} , f est 2t-périodique etIx Dy, f( 1T — Xx) = f(X). On étudie donc

fsur}—]—;;lﬂ , puis on effectue la symétrie par rapport a tatedrd’équation x =§

METHODE ANALYTIQUE :

DXD}E;E}, ona:f(x)= —1 et donc f(x) :_—X+k.
2 2 2 2

or {(0) =17:=k, donc f(x) :‘_2X+g Sur}g;zﬂ_



METHODE ALGEBRIQUE :

Soit xe }—T—T;E}, ona:
2 2

Tt T X
1-sin(x) _ - 00{2 j: 23'ﬁ(4 Zj:tanz
1+sin(x) 1+co{n xj Zcoé(]T Xj

2 4 2

donc f(x) = Arctaﬂv\an(E —ij‘ .
4 2

Comme pour x }
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__} - —D[O 2[ on déduit : f(x) =
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iii) Arccos[sm ——]]

1) i) Arcsw{—

i) Arcsm[sm

olo

h\éﬁ’ cn\ﬁ

2) Le domaine de définition de I'équation (E) : Ars2x) = Arcsin(X) est{—%,%

Ox D{—%;ﬂ , S| x est solution de (E) ALORS :

x=20
cos(Arccos(2x)) = cos(Arcsin(X)} V1-x* =2x {1 2 = 4y =
- X" =4x

x
I

&l

RECIPROQUEMENT, pour x =L ona:

J5
cos(Arccos(2x)) = cos(Arcsin(x)) et (Arccos(2xdrcsin(x)) D[O;ﬂ , d’ou
Arccos(2x) = Arcsin (X).

Finalement I'ensemble des solution %5:%} .

3 0, ~[-14 (g
sin(Arccosk )) _ v £ x°

cos(Arccosx )) X

i) g(x) =

4) f: x+ Arctan 1 >
1+X

Df =R et fest paire.

) _ 2X . . .
OxOR,ona:f(x)= Sy qui est du signe oppose de x.

Orf(O)—— P(0)=0 et lim f(x) =0.




